
 

 

 

Sajtóközlemény 
 

Folytatódik az ART Stories: Csáki Róbert festőművész a METU következő vendége 
 
Az ART Stories című eseménysorozat, amely a Budapesti Metropolitan Egyetem és a Kálmán 
Makláry Fine Arts galéria közös szervezésében jött létre, a METU 15 éves fennállását 
ünneplő Művészeti és Kreatívipari Kar jubileumi programsorozataként. A sorozat második 
estjén, 2025. május 15-én 18:00 órakor, a közönség Csáki Róbert festőművész alkotásaival 
találkozhat egy pop-up kiállítás és kerekasztal beszélgetés keretében. 
 
Csáki Róbert a valóság ábrázolását szürreális és groteszk elemekkel ötvöző, jellegzetes 
színhasználatáról ismert alkotó. Művei az emberi lét tökéletlenségét tükrözik érzékeny és 
elgondolkodtató módon. 
 
A kiállításon a művész személyes gyűjteményéből válogatott festmények lesznek láthatók 
— olyan alkotások, amelyek eddig ritkán vagy egyáltalán nem szerepeltek nyilvános 
tárlaton. A művek mögött meghúzódó személyes történetekről és alkotói inspirációkról 
maga Csáki Róbert mesél az esemény során.. „Minden évben félreteszek magamnak 
néhány, számomra kiemelkedő jelentőségű képet. Ezek nemcsak inspirációként 
szolgálnak, hanem egyben egy jövőbeli egységes anyag alapját is képezik.” — vallja Csáki 
Róbert. 
További információk a művészről: Kálmán Makláry Fine Arts 

 
Időpont: 2025. május 15. (csütörtök) 18:00 
Helyszín: Budapesti Metropolitan Egyetem – Infopark, „I” épület aula és METU Galéria 
(1117 Budapest, Infopark sétány 1.) 
(A rendezvényen való részvétel ingyenes, de regisztrációhoz kötött) 
Regisztráció: https://metropolitan92902.activehosted.com/f/201 
 
Az ART Stories célja, hogy közelebb hozza a kortárs képzőművészet kiemelkedő alakjait az 
egyetemi közösséghez és a nagyközönséghez egyaránt. A sorozat nyitórendezvényén, 2025. 
április 23-án, Sam Havadtoy, világhírű képzőművész és belsőépítész volt a vendég, aki 
különleges élményt nyújtott az érdeklődőknek. 
 
Minden művészetkedvelőt és érdeklődőt szeretettel vár a METU! 
 

https://kalmanmaklaryfinearts.com/exhibitions/robert-csaki-new-works.html
https://metropolitan92902.activehosted.com/f/201

